

「令和4年度稲作指導指針」正誤表

本書に下記の通り、誤りがありました。お詫びして訂正します。

頁	誤	正
p.20 2品種別栽培管理の要点「美山錦」	玄米千粒重は <u>25.g</u> 程度。	玄米千粒重は <u>25.1g</u> 程度
p.85 5病害虫・雑草防除(あきたe c oらいす) (オ) 使用上の注意点 b 側条施用	側条オリゼメート顆粒水和剤の施用量は <u>250g/10a</u> とし、側条オリゼフェルテラ顆粒水和剤とツイインターボ顆粒水和剤の施用量は <u>500g/10a</u> とする。	側条オリゼメート顆粒水和剤の施用量は <u>250g/10a</u> 、側条オリゼフェルテラ顆粒水和剤の施用量は <u>500g/10a</u> 、ツイインターボ顆粒水和剤の施用量は <u>100g/10a</u> とする。
p.86 図-1	<div style="border: 1px solid black; width: 100px; height: 100px; margin: 0 auto;"></div> <p style="text-align: center;">空 白</p> <p style="text-align: center;">図-1 粒状の農薬・・・</p>	※別図参照
p.190 XI飼料用米の安定多収栽培のポイント(5) 病害虫・雑草防除	農薬登録情報(農薬名、適用病害虫等)については、 <u>農林水産消費安全技術センターホームページ</u> 「農薬登録情報提供システム」で確認する。 「農薬登録情報提供システム」URL: http://www.acis.famic.go.jp/index_kensaku.htm	農薬登録情報(農薬名、適用病害虫等)については、 <u>農林水産省「農薬登録情報提供システム」</u> で確認する。 「農薬登録情報提供システム」URL: https://pesticide.maff.go.jp/
p.215 9全国および東北各県水稻10a当たり平年収量	※別表参照 (令和3年度の数値誤り)	※別表参照

別図



別表

【誤】

9 全国および東北各県水稲10a当たり年収量

単位：kg

年次	全国	東北	秋田県	青森県	岩手県	宮城県	山形県	福島県
昭和45年	431	487	507	514	451	458	533	467
昭和50年	450	510	536	552	476	480	548	475
昭和55年	471	524	554	568	492	487	561	488
昭和60年	481	534	573	571	498	497	571	497
平成元年	492	544	584	576	510	506	583	509
平成5年	499	544	575	576	512	508	583	512
平成6年	499	544	575	576	512	508	583	512
平成7年	501	544	575	576	512	508	583	512
平成8年	502	543	570	576	512	508	583	512
平成9年	504	542	570	576	512	508	579	512
平成10年	507	542	570	576	513	509	579	512
平成11年	512	545	570	578	518	512	582	515
平成12年	518	549	571	578	522	518	587	524
平成13年	518	549	571	578	522	518	587	524
平成14年	522	553	573	582	526	522	592	530
平成15年	524	554	573	582	527	523	593	532
平成16年	525	555	573	582	531	524	593	533
平成17年	527	557	573	580	533	527	594	536
平成18年	529	557	573	580	533	530	594	537
平成19年	529	557	573	580	533	530	594	537
平成20年	530	558	573	580	533	530	594	537
平成21年	530	557	573	580	533	530	594	537
平成22年	530	558	573	580	533	530	594	537
平成23年	530	558	573	582	533	530	594	537
平成24年	530	559	573	582	533	530	594	537
平成25年	530	559	573	584	533	530	594	537
平成26年	530	559	573	584	533	530	594	537
平成27年	531	560	573	584	533	530	595	542
平成28年	531	560	573	586	534	531	595	542
平成29年	532	561	573	589	535	533	595	543
平成30年	532	562	573	590	536	534	596	544
令和元年	533	563	573	592	537	536	596	545
令和2年	535	566	575	597	539	540	598	550
令和3年	539	581	591	616	555	547	626	555

※資料：農林水産省東北農政局

【正】

9 全国および東北各県水稲10a当たり年収量

単位：kg

年次	全国	東北	秋田県	青森県	岩手県	宮城県	山形県	福島県
昭和45年	431	487	507	514	451	458	533	467
昭和50年	450	510	536	552	476	480	548	475
昭和55年	471	524	554	568	492	487	561	488
昭和60年	481	534	573	571	498	497	571	497
平成元年	492	544	584	576	510	506	583	509
平成5年	499	544	575	576	512	508	583	512
平成6年	499	544	575	576	512	508	583	512
平成7年	501	544	575	576	512	508	583	512
平成8年	502	543	570	576	512	508	583	512
平成9年	504	542	570	576	512	508	579	512
平成10年	507	542	570	576	513	509	579	512
平成11年	512	545	570	578	518	512	582	515
平成12年	518	549	571	578	522	518	587	524
平成13年	518	549	571	578	522	518	587	524
平成14年	522	553	573	582	526	522	592	530
平成15年	524	554	573	582	527	523	593	532
平成16年	525	555	573	582	531	524	593	533
平成17年	527	557	573	580	533	527	594	536
平成18年	529	557	573	580	533	530	594	537
平成19年	529	557	573	580	533	530	594	537
平成20年	530	558	573	580	533	530	594	537
平成21年	530	557	573	580	533	530	594	537
平成22年	530	558	573	580	533	530	594	537
平成23年	530	558	573	582	533	530	594	537
平成24年	530	559	573	582	533	530	594	537
平成25年	530	559	573	584	533	530	594	537
平成26年	530	559	573	584	533	530	594	537
平成27年	531	560	573	584	533	530	595	542
平成28年	531	560	573	586	534	531	595	542
平成29年	532	561	573	589	535	533	595	543
平成30年	532	562	573	590	536	534	596	544
令和元年	533	563	573	592	537	536	596	545
令和2年	535	566	575	597	539	540	598	550
令和3年	535	568	577	602	540	541	598	551

※資料：農林水産省東北農政局